



interseroh

zero waste solutions



**NAŠE ZNANJE USMJERAVA
VAŠ OTPAD**

ALBA Group

O NAMA

Tvrtka Interseroh je dio njemačke Alba grupe, jedne od 10 najvećih svjetskih grupacija u industriji gospodarenja otpadom, recikliranja i opskrbom sirovinama.

Poslovni model Alba Grupe temelji se na načelu da je otpad sekundarna sirovina koja se koristi u proizvodnji, čime se smanjuje potrošnja prirodnih

resursa. Alba Grupa organizira i koordinira pojedine dijelove procesa dobivanja sekundarnih sirovina, kao što su sakupljanje, odvoz i prerađivanje i na taj način osigurava ponovnu uporabu tih materijala u industriji. Na godišnjoj razini Alba grupa globalno na tržište plasira približno 7,5 milijuna tona sekundarnih sirovina, a tvrtke iz grupe ostvaruju godišnji promet od 2,2 milijarde eura. Alba Grupa reciklažom je u 2015 godini uštedila 5,9 milijuna tona CO₂ emisija. Interseroh posluje u Hrvatskoj od 2005. godine, ovlašten je za posredovanje u zbrinjavanju otpada i trenutno zapošljava više od 220 djelatnika.

Naša tvrtka je sinonim izvrsnosti i kompetentnosti

u gospodarenju različitim vrstama otpada, a naše usluge pružamo trgovačkim lancima, hotelima, shopping centrima, distributerima, te svim granama prerađivačke industrije.

Na temelju znanja i iskustva, primjenjujući inovativno i kreativno razmišljanje, primjenjujemo ekonomična i pouzdana rješenja u gospodarenju otpadom i otpadnim proizvodima. Na taj način doprinosimo smanjenju zagađenja okoliša i čuvamo prirodna bogatstva. Otpad „vraćamo u život“ u novim oblicima, a principi održivog razvoja ugrađeni su u temelje naše poslovne filozofije.

**Interseroh
pruža uslugu
u svakom
hrvatskom
gradu!**

Na godišnjoj razini Alba grupa globalno na tržište plasira približno 7,5 milijuna tona sekundarnih sirovina. Alba Grupa reciklažom je u 2015 godini uštedila 5,9 milijuna tona CO₂ emisija.

NAŠE USLUGE

Interseroh u Hrvatskoj svojim klijentima pruža usluge kompletne organizacije gospodarenja svim vrstama otpada kao i preuzimanje povratne i nepovratne ambalaže od građana.

Interseroh za svoje klijente koordinira sve procese unutar gospodarenja otpadom, te vodi zakonski propisanu dokumentaciju, u skladu sa zahtjevima Ministarstva zaštite okoliša i energetike i HAOP-a/ Agencije za zaštitu okoliša.

Interseroh je jedina tvrtka koja nudi gospodarenje otpadom na području cijele Republike Hrvatske, utemeljeno na jedinstvenom sistemu i s istom razinom kvalitete u cijeloj državi.

Kako bi klijentu osigurali najbolju uslugu, kompletnu organizaciju prilagodili smo individualnim potrebama svakog klijenta, čime klijenti svoje vrijeme mogu usmjeriti isključivo na svoje glavne poslovne djelatnosti, a Interseroh preuzima kompletnu brigu oko ispunjenja zakonskih obveza.



IZDVAJANJE OTPADA

Izdvajanjem otpada na mjestu njegovog nastanka, troškovi odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada se smanjuju i do 90%, koji, osim što je ekološki neprihvatljiv, je ujedno i najskuplji budući da se deponira na deponij. Za naše klijente izdvajamo karton, foliju, bio otpad, sve vrste plastike, PET, staklenu i aluminijsku ambalažu, otpisane proizvode (kruto, tekuće, mliječno, ulja i masti), drvo te sav ostali bezopasan otpad.

OTPIS ROBE I PROIZVODI S ISTEKLIM ROKOM TRAJANJA

Organiziramo postupak otpisa vaše robe i pravovremeno vam dostavljamo zakonske dokumente. Interseroh za svako zbrinjavanje ili uništenje otpisane robe osigurava ovjerenu potvrdu o samom izvršenju. Zbrinjavanje robe s isteklim roka trajanja procesom uništavanja, predstavlja porezno priznati trošak. Ukoliko je poduzetnik obavijestio nadležnu Poreznu upravu o namjeravanom otpisu robe zbog uništenja, tada ne nastaje niti obveza poreza na dodanu vrijednost.

PREUZIMANJE POVRATNE I NEPOVRATNE AMBALAŽE

Naši djelatnici, u vašoj trgovini i trgovačkom centru, preuzet će ambalažu ručno od kupaca ili uz pomoć aparata za automatsko preuzimanje ambalaže. Ovaj način rada građanima čini predaju ambalaže jednostavnijom, bržom i ugodnijom te smanjuje mogućnost zaprimanja neispravne ambalaže koja nije u sustavu Fonda, čime se troškovi zbog zaprimanja takve ambalaže svode na minimum. Interseroh na sebe preuzima kazne Fonda za preuzimanje ambalaže koja nije u sustavu Fonda. Naši djelatnici su educirani, te ljubazni i profesionalni u kontaktu s vašim kupcima.

NAJAM STROJEVA ZA OTPAD

Kako bismo što bolje udovoljili vašim potrebama za zbrinjavanje ove vrste otpada, nudimo uslugu postavljanja spremnika za prikupljanje otpadnih baterija i akumulatora. Pripremili smo za vas 6 vrsta samostojećih spremnika, različitih dimenzija i namjena.

APLIKACIJA – InterGo!

Uz pomoć naše aplikacije u mogućnosti ste pratiti sve procese vezane za otpad te u realnom vremenu dobiti sve relevantne informacije o vrstama otpada, količinama i troškovima.



5

RAZLOGA ZAŠTO ODABRATI INTERSEROH

- smanjenje vaših troškova i cjelovit nadzor nad procesom gospodarenja otpadom
- inovativni pristup prilagođen radnim procesima klijenata
- jednu osobu koja je primarno odgovorna za suradnju s klijentom
- pravovremeno i pravilno ispunjenje svih zakonskih obaveza vezanih uz gospodarenje otpadom
- mogućnost najmova strojeva za otpad



interseroh
zero waste solutions

INTERSEROH d.o.o. za posredovanje u zbrinjavanju otpada

Cebini 28, 10010 Zagreb • OIB 79861389365

Tel: +385 (0) 1 660 89 74 • +385 (0) 1 660 71 50 • Fax: +385 (0) 1 621 97 92

otpad@interseroh.com • www.interseroh.hr